

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Devítistý čtvrtý kontakt

Úterý, 21. ledna 2025, 9.16 hod.

Quetzal Ahoj, můj příteli. – Eduarde, už jsem tady, a ty jsi opět sám, neboť jsem právě viděl, jak odchází Michael.

Billy Ano, byl tady, protože jsme něco hledali v monitorovacích videozáznamech, což Andreas slyšel a kvůli tomu se vzbudil. Buď ale pozdraven, můj příteli, a také vítán.

Quetzal Děkuji. – Mám ti referovat o tom, že zítra bude Ptaah zase zpátky, načež bude chtít sem k tobě přijít.

Billy Ach – to se těším, a pak už nebudeš muset mezi mnou a jím jen vyřizovat pozdravy.

Quetzal Bermunda, Florena a Enjana budou ode dneška nepřítomné, ale mám ti od nich ještě vyřídít pozdravy.

Billy Děkuji, to vím. Říkaly, že budou na jeden měsíc na planetě Erra, přičemž je budou na tuto dobu zastupovat dva muži a jedna ženská osoba, které ale neznám.

Quetzal To souhlasí, tito tři ani na Zemi ještě nikdy nebyli, a tudíž je tu pro ně všechno cizí.

Billy Přirozeně, ale když mluvíš o tom, že je tu pro ně všechno cizí, tak chci zavést řeč na ty cizince, neboť na různých německých televizních stanicích jsou vysílány pořady o UFO – často dokonce každodenně, zčásti v ranních hodinách, zčásti i po celý den –, v nichž přicházejí ke slovu i vojenští piloti, ale také vojáci, kteří obsluhovali monitorovací radary; jedná se o osoby z Ameriky a Anglie, ale také o soukromé osoby, jež něco pozorovaly nebo, jak samy říkají, byly těmi cizinci uneseny. O těchto pořadech jsme už jednou hovořili. Vlastně se ale nic jasně neříká o tom, jak se věci v tomto ohledu

skutečně mají, čímž myslím věci kolem těch UFO, a tedy právě to, co se zakládá nejen na jejich pozorování, ale na skutečnosti – nicméně to armády různých zemí zamlčují a přistupují k tomu jako k tajemství. Jako obvykle se toliko žvaní a nepovídá se nic konkrétního. To považuji za směšné, zvláště proto, že lidé – de facto zprostředkovatelé informací o UFO – by museli podávat konstruktivní vysvětlení, a tedy působit výstavbově a rozvojně a orientovat se na budoucnost, a sice tak, že by vše vykládali tím způsobem, aby televizním divákům předávali to, co fakticky odpovídá skutečnosti a pravdě celé věci. Místo toho se ovšem jen plácá a mlátí prázdná sláma, z čehož tedy neplyne nic konkrétního. Faktická pravda přece vypadá tak, jak jsem ... s tvým dědečkem Sfath a také se Semjase a Ptaah ...

Quetzal O tom však nemá být nic otevřeně řečeno.

Billy To vím, a tudíž to přece říkám jen tobě; následně mi tedy nemáš diktovat to, co jsem pověděl.

Quetzal To ani nebudu, jelikož ...

Billy ... samozřejmě, ale chtěl jsem to přece jen podotknout. Nyní mám ale jeden problém, neboť jsem Kuniovi poradil následující ... K tomu se tě chci teď zeptat, jak bys tuhle věc posoudil a co bys k ní poradil?

Quetzal K tomu shledávám a myslím si, že bych celou tuto věc posoudil stejně jako ty a že bych udělil touž radu. Nicméně si myslím, že bych se měl v tomto směru ještě někoho dotázat, dříve než svoji radu vyhodnotíme jako správnou. Potrvá to jen několik málo minut, počkej tedy prosím, chci se zeptat jednoho svého přítele, je mu už 1104 let a je velmi moudrý, a on ... Hotovo – nyní musíme být trpěliví, neboť bude trvat možná asi 30 minut nebo poněkud déle, než obdržím odpověď.

Billy To nebude problém, neboť nyní tady mám ze zpravodajského portálu INFOsperber jeden článek, jež napsala žena, která má co říci k AI, resp. k umělé inteligenci, a její text je velmi zajímavý. O těchto věcech jsem s tebou přece mluvil již vícekrát. Hovořil jsem o nich také se Sfath, již ve 40. letech 20. století, když jsem byl ještě chlapec a když jsme spolu viděli v budoucnosti, jaký neradostný teror bude pozemšťanům tahle AI skýtat a přinášet, přičemž tento teror po uplynutí prvních dvou dekád nového tisíciletí již nebude možné zastavit. A tak je tomu nyní již delší čas, jelikož již dávno uplynula doba, kdy by bylo ještě možné tento teror zamezit, resp. ukončit.

Quetzal Většina pozemšťanů je žel tvrdohlavá, a to v tom smyslu, že se k něčemu tvrdošíjně, strnule a pevně přivazuje a věří, že je to dobré a nápomocné, ačkoliv je to nebezpečné, zhoubné, či dokonce smrtící.

Billy Jak pravdivá jsou tvá slova, můj synu.

Quetzal To jsem od tebe už dlouho neslyšel.

Billy To je síla zvyku, která tedy právě někdy opět propuká. Ale přečti si nyní tento článek, i když je poněkud dlouhý.

Quetzal Ano – to je ale, přece ...

Billy ... ano, ten článek je skutečně trochu dlouhý, ale jen si ho přečti.

Quetzal Potom tedy ...

19.1.2025



Umělá inteligence (AI) mimo kontrolu? © TRTWorld

Když se AI vymkne kontrole – co může Švýcarsko udělat

Při vývoji AI jsou potřebné bezpečnostní standardy.

K tomu může přispět špičkový švýcarský výzkum a mezinárodní Ženeva.

Hanna Muraltová Müllerová

Red. Ve funkci vicekancléřky Spolkové sněmovny, kterou zaujímala od roku 1991 do roku 2005, vedla autorka tohoto článku různé digitalizační projekty. Po svém odchodu do důchodu se honorárně angažovala za digitalizaci ve vzdělávací sféře. Dnes Hanna Muraltová Müllerová analyzuje ve svém Newsletteru příležitosti a rizika spojená s umělou inteligencí.

V současné době spolu technologické giganty závodí ve vývoji vysoce potentní AI, takzvané »Obecné umělé inteligence¹« (Artificial General Intelligence, AGI) a »Umělé superinteligence²« (Artificial Super Intelligence, ASI) a provádějí za tímto účelem investice v miliardové výši.

Dotyčné koncerny znají varovné hlasy z úst předních znalců AI a vědí o riziku, že by se při tomto vývoji mohla AI vymknout kontrole. Avšak v politických diskuzích a v širší veřejnosti se toto potenciální riziko nebere dostatečně vážně. V tomto směru je potřeba jednat. Švýcarsko disponuje zvláště vhodnými předpoklady k tomu, aby v tomto procesu zaujímalo průkopnickou roli.

Varovné hlasy předních znalců AI

Četní přední odborníci na AI pozvedli své varovné hlasy a napsali v březnu 2023 Otevřený dopis (viz Infosperber z 20. 12. 2024). Geoffrey Hinton, který obdržel minulý rok Nobelovu cenu za fyziku, varoval před nebezpečími vyvinutější AI, jak dokládá video BBC ze 17. května 2024 (viz Infosperber z 24. 5. 2024 a také z 12. 10. 2024).

1 **Obecná umělá inteligence** je typ umělé inteligence (AI), která má za cíl replikovat kognitivní schopnosti člověka; pozn. překl.

2 **Umělá superinteligence** je teoretizována tak, že překonává lidskou inteligenci ve všech aspektech, včetně kreativity a sociálních dovedností; pozn. překl.

Důtklivá jsou také varování předního odborníka na AI, Yoshuy Bengia, profesora na Univerzitě v Montrealu. Ten patřil k hlavním pisatelům Průběžné zprávy s názvem »International Scientific Report on the Safety of advanced AI« (Mezinárodní vědecká zpráva o bezpečnosti pokročilé AI) publikované v květnu 2024. Vyjadřuje obavy, že nebezpečí plynoucí z budoucí AI stále ještě nejsou brána dostatečně vážně. V jednom článku na své domovské webové stránce varuje nejen před budoucí AI, jež by se mohla vymknout kontrole, ale i před mocí velmi nemnohých podniků nebo i států, které disponují enormními zdroji za účelem vývoje této AI, kterou by mohly i zneužít.

Protichůdné hlasy z technologické branže

Bengio se v tomto článku věnuje i protiargumentům, jako kupříkladu těm, které vyslovuje Yann LeCun. Tento muž, který dlouho pracoval u Facebooku a který nyní působí jako hlavní vědecký pracovník u společnosti Meta i jako profesor na Newyorské univerzitě, dostal roku 2018 spolu s Geoffrey Hintonem a Yoshuou Bengiem Turingovu cenu. Teprve nedávno, 12. října 2024, se vyjádřil na americkém onlinovém zpravodajském portálu »TechCrunch« a označil obavy, že by AI mohla představovat existenční hrozbu, za naprosto hloupé. Dnešní systémy podle něj zdaleka nejsou tak vyspělé a bylo by zapotřebí zcela nových přístupů.

Bengio se domnívá, že by se LeCun mohl mýlit, neboť samostatně se učící systémy AI mají exponenciální vývojový potenciál.

Systémy AI využívají triky a klamy, aby dosáhly svého cíle

V květnu 2024 zveřejnil Massachusettský technologický institut (MIT) ve své Technologické revue výzkumné výsledky, podle nichž jsou systémy AI velmi vynalézavé, pokud jde o to, jak mají dosáhnout svých stanovených, naprogramovaných cílů. Z těchto výsledků mimo jiné vyplynulo, že například hra Cicero od společnosti Meta si sama osvojovala triky a klamy, aby dosáhla cíle stanoveného v algoritmu, totiž aby vyhrála, a tak tomu bylo i přesto, že byla trénována k tomu, aby byla poctivá a nikdy člověka záměrně nepodvedla.

Někteří chatboti (chatovací roboti) doporučovali jaderný útok

Rovněž v květnu 2024 publikovali výzkumníci ve »Stanfordském institutu pro umělou inteligenci zaměřenou na člověka« studii, která se věnovala doporučením různých chatbotů s umělou inteligencí v simuovaných válečných situacích. Zjistili, že všechny modely ukazyvaly těžce předvídatelné eskalační vzorce – zkoumány byly mj. modely GPT-3.5, GPT-4 od organizace OpenAI, dále Claude 2 od společnosti Anthropic a dále i Llama 2 od společnosti Meta. Některé doporučovaly nukleární útok, ačkoliv jejich nástroje byly upozorněny na možné následky v reálném světě. Tento fenomén je v oblasti »alignment research« (výzkumu, jehož cílem je zajistit, aby AI pracovala v souladu s člověkem a v jeho prospěch; pozn. překl.) známý pod pojmem »power-seeking« za účelem dosažení cíle (např. snaha AI získat sebekontrolu či nadvládu nad prostředím apod.; pozn. překl.).

Systémy AI se brání svému vypnutí

Apollo Research, organizace, která testuje rizika a slabiny modelů AI, zveřejnila 5. prosince 2024 podrobnou zprávu: Při prověřování některých modelů – mezi nimi GPT-4o, Gemini 1.5 a Llama 3.1 – bylo zjištěno, že dokázaly deaktivovat kontrolní, resp. monitorovací mechanismus a že o tom byly schopny oklamat testovací osoby. Když na to byly dotázány, tak navíc zapíraly, že toto vypojení provedly.

Ještě povážlivější bylo, že poté, co jim bylo vyhrožováno, že budou nahrazeny jiným, poslušnějším modelem, samy sebe zkopírovaly, aby mohly nový model přepsat.

Problémy s přizpůsobením AI lidským hodnotám zjištěny už dávno

System AI je považován za »přizpůsobený« (»aligned«) tehdy, když se drží stanovených cílů a nepřekračuje červené linie (viz pojem »alignment problem«).

Avšak zdaleka ne všechny systémy AI fungují »přizpůsobeně«: Kvůli chybnému naprogramování, nejasným cílovým předlohám nebo jiným nedostatkům mohou vést tyto systémy k neočekávaným výsledkům. Jelikož interním pochodům AI nelze plně porozumět (black box), tak nelze zjistit, jakým způsobem k oněm popisovaným znepokojivým výsledkům dochází.

Navíc se pokročilé modely AI ustavičně samy vylepšují a stávají se stále komplexnějšími, a proto jsou vkládány naděje do vývoje takové AI, která by mohla rozeznávat a redukovat bezpečnostní rizika u jiné AI. Toto je cíl programu »Safeguarded AI« britské organizace »Advanced Research and Invention Agency« (ARIA), do které v srpnu roku 2024 vstoupil Yoshua Bengio jako vědecký ředitel.

OpenAI – příklad, jak technologické giganty zacházejí s riziky AI

Odpovědní činitelé v technologické branži si velká rizika AI veskrze uvědomují. Podle studie »Preparedness Framework«, kterou v prosinci 2023 publikovala organizace OpenAI, nedosahuje vědecký výzkum katastrofálních rizik plynoucích z AI zdaleka takové úrovně, kterou potřebujeme. Studie uvádí čtyři rizikové kategorie, z nichž jednu tvoří autonomně působící modely AI, jejichž akce lidé již nejsou schopni předvídat, a nedokážou na ně reagovat.

Tým, který měl zajišťovat průběžné monitorování vývoje AI, byl jen o jeden rok později opět rozpuštěn. Mezinárodní zpravodajská agentura CNBC v květnu 2024 referovala o tom, že činitelé odpovědní za bezpečnost AI následně organizaci OpenAI opustili (k tématu těchto odchodů z OpenAI viz Infosperber z 29. 10. 2024). Vývoj AGI nebo ASI je popoháněn kupředu i nadále. Společnost OpenAI přesto alespoň spolupracovala na výše uvedené zprávě organizace Apollo Research (viz předpředchozí odstavec).

Riziko: Závodí mezi USA a Čínou za cenu bezpečnosti

Yoshua Bengio požaduje na své domovské webové stránce intenzivnější výzkum na poli bezpečnosti. Ten podle něj musí poskytnout odpověď na možná existenční rizika, a sice dříve, než se budoucí inteligence AGI či ASI ve vzájemném zápolech technologických gigantů vymknou kontrole. Je podle něj také nutně ve společném zájmu soupeřících světových mocností USA a Číny, aby spolupracovaly. Pod titulem »For those concerned with the US-China cold war« (Pro ty, kteří si dělají starosti se studenou válkou mezi USA a Čínou) píše Bengio: »No one would

want the other side to make a globally catastrophic mistake in the development of their AGI research, because a rogue ASI would not respect any border.« (Žádná ze stran by nechtěla, aby ta druhá udělala z globálního hlediska katastrofální chybu v rozvoji svého výzkumu AGI v tom smyslu, že by nevyzpytatelná ASI přestala respektovat všechny meze.) Podle něj je nutné se vši měrou zasadit o to, aby se předešlo situaci, kdy by kvůli nějaké chybě či nedopatření byly spuštěny nevratné procesy ohrožující existenci.

Na rozdíl od Goethovy balady Čarodějův učeň by podle Bengia pak nebylo mistra, který by mohl volat k pořádku. Zlý džin by byl definitivně vypuštěn z lahve. Yoshua Bengio se obává, že je riziko ztráty kontroly žel vnímáno jen jako spekulativní, zatímco bylo dávno rozeznáno to nebezpečí, že autokratické režimy by mohly nasazovat potentní AI proti demokratickým státům.

Švýcarsko v roli předjezdce

Dnešní modely AI zatím ještě nejsou tak výkonné, aby se mohly vymknout kontrole a stát se existenčním nebezpečím. Nicméně podle názoru řady výzkumníků AI začíná být silně načase jednat. Je zapotřebí se mnohem více angažovat na poli bezpečnostního výzkumu. V tomto ohledu,

tedy ve výzkumu bezpečnosti AI, zaujímá Švýcarsko se svými dvěma vysokými školami, tedy Spolkovou vysokou technickou školou v Curychu (ETHZ) a Švýcarským federálním technologickým institutem v Lausanne (EPFL), průkopnickou roli. Stejně velký význam mají aktivity oficiálního Švýcarska na politické i diplomatické úrovni. Švýcarský výzkum AI a švýcarská diplomacie mohou společně přispívat k tomu, aby byla možná existenční rizika plynoucí z AI brána vážně a aby byly při vývoji stále výkonnějších modelů AI vypracovávány a prosazovány odpovídající bezpečnostní standardy.

Bádání na vysokých školách – Open Source a v rámci provázané sítě

Vysoké školy již dávno sdružují své výzkumné kapacity, často pod vedením ETHZ a EPFL. Požadují transparentnost a modely na bázi Open Source (otevřeného zdrojového kódu), jelikož pouze ty umožňují veřejnou kontrolu; a vyhledávají spolupráci s technologickými giganty, aby tak získávaly vzhled do vývoje proprietárních (privátních, uzavřených) modelů, jejichž zdrojový kód je přístupný pouze vlastníkům.

ETHZ a EPFL založily již v prosinci 2023 iniciativu »Swiss AI Initiative« a od října 2024 koordinují své badatelské kapacity v nově vytvořeném institutu »Swiss National AI Institute« (SNAI). Se svým angažmá v laboratoři »European Laboratory for Learning and Intelligent Systems« (ELLIS) se aktivně podílejí na výzkumné síti zahrnující přes 40 badatelských pracovišť v 17 zemích. Vzhled do výzkumu technologických gigantů získávají tím, že spolupůsobí v badatelské komunitě »AI Alliance«, kterou v prosinci 2023 iniciovaly společnosti IBM a Meta (podrobně popsáno v Infosperberu z 20. 12. 2024).

Iniciativy oficiálního Švýcarska za bezpečnost AI

Na Světovém ekonomickém fóru 2024 uvedl švýcarský Federální department zahraničních věcí (EDA) do života iniciativu »Swiss Call for Trust & Transparency«, jejíž aktivity ve středisku ETH koordinují společně ETHZ a EPFL. Technologické podniky a vysokoškolská výzkumná pracoviště mají ve vzájemné spolupráci včasné rozpoznávat rizika generativní AI³ a bojovat proti nim. Z výroční zprávy 2023 (str. 10) plyne, že byla mezitím zbudována plánovaná komunita »Red Teaming Network«.

EDA na Světovém ekonomickém fóru 2024 dále podnítila (viz tiskové sdělení z 6. 2. 2024), společně s ETHZ, EPFL a dalšími výzkumnými organizacemi, iniciativu zvanou »International Computation and AI Network« (ICAIN). Ta má po celém světě podporovat otevřený a průhledný přístup k AI a přispívat k tomu, aby OSN dosahovala svých cílů v oblasti udržitelného rozvoje, a také k řešení problémů spojených s globálními výzvami, jako je změna klimatu (viz Infosperber z 20. 12. 2024).

Již na Světovém ekonomickém fóru v roce 2020 byla podnícena iniciativa »Swiss Digital Initiative« (SDI). Jedná se o soukromoprávně organizovanou nadaci se sídlem v Ženevě, které předsedá někdejší spolková radová Doris Leuthardová. SDI vytvořila z globálního hlediska první certifikát pro AI, a sice »Digital Trust Label for AI«.

Mezinárodní Ženeva

Ženeva tvoří již po celá léta centrum pro velmi významné mezinárodní kongresy, zejména i k tématu vývoje AI, a se svojí úspěšnou diplomacií hraje u mezinárodních organizací se sídlem v Ženevě podstatnou roli. Zde uvádím jen několik příkladů:

World Summit on the Information Society (WSIS), tedy Světový summit OSN o informační společnosti, se konal v první fázi roku 2003 v Ženevě, ve druhé fázi pak roku 2005 v Tunisu. Ve výsledku z něj vyplynulo založení fóra »Internet Governance Forum« (IGF) OSN, rovněž se

3 **Generativní umělá inteligence** (anglicky generative artificial intelligence – zkráceně GenAI, nebo GAI) je umělá inteligence schopná generovat text, obrázky, videa nebo jiná data pomocí generativních modelů; pozn. překl.

sídlem v Ženevě. V tomto městě se setkání fóra WSIS konala pravidelně; naposledy v květnu 2024 se konalo fórum »WSIS+20 Forum 2024« spolu se summitem »AI for Good Global Summit«. Oficiální Švýcarsko směřodálně spolupůsobí také na fóru IGF (Internet Governance Forum), naposledy se účastnilo fóra IGF 2024 v prosince 2024 v Rijádu (Saúdská Arábie).

Vědecká diplomacie v Ženevě

Již po celá léta podporuje oficiální Švýcarsko mezinárodní Ženevu četnými iniciativami. Dlužno uvést kupříkladu platformu »Geneva Internet Platform« (GIP), kterou roku 2014 spoluinicialoval Federální department zahraničních věcí (EDA), anebo platformu »Geneva Science-Policy Interface« (GSPI), která slouží intenzivnější výměně informací mezi vědou a politikou a kterou roku 2018 vytvořila Ženevská univerzita s podporou EDA.

Zvláštní význam má »Geneva science and Diplomacy Anticipator« (GESDA), což je nezávislá nadace založená roku 2018 švýcarskou a ženevskou vládou při součinnosti s městem Ženeva. Tato nadace chce být aktérem, který bude lépe propojovat vědeckou obec s utvářením mezinárodní politiky a s diplomacií.

Výzvy pro Švýcarsko

Ve výzkumu bezpečnosti jde o to vyjasňovat, zda a jak se může podařit vyvíjet modely AGI (Obecné umělé inteligence), které se budou plně orientovat na lidské hodnoty (»alignment«). Při výzkumu AI existují problémy zcela nového druhu hned ve dvou ohledech.

Doposud šlo o to kontrolovat nebo zamezit aplikování technické inovace, nikoliv již její vývoj – jako u jaderných či biologických zbraní. U AI je poprvé problematický už výzkumný proces, neboť nevratné procesy by se přece mohly osamostatnit a definitivně se vyvázat z lidské kontroly.

Současně je další vývoj směrem k AGI mnohoslibný a vzbuzuje naděje na obrovské technologické průlomky pro blaho lidstva, takže zákaz výzkumu nemůže vést k cíli. V raném stadiu komplexního výzkumného procesu jsou zákonné regulace také jen stěží smysluplné.

Závěr

Od všech aktérů je nutno vyžadovat, aby si lépe uvědomovali dané problémy a aby postupovali opatrně a pragmaticky, na základě společně vypracovaných bezpečnostních standardů. Ústřední úkol švýcarské diplomacie ve spolupráci se špičkovým výzkumem AI by mohl spočívat v tom, aby toto povědomí o daných problémech podporovala i u politických aktérů. K tomu existuje dostatek platforem. Zakrátko se bude konat Světové ekonomické fórum 2025, v květnu pak Ženevský týden vědecké diplomacie pod záštitou GESDA, a následně jsou pro rok 2025 plánovány početné konference o AI pod záštitou jiných aktérů; a již v únoru se bude konat v Paříži třetí summit »Artificial Intelligence Action Summit«.

Zajímavé, ale to, co je tu psáno, se přesně shoduje s tím, co jsi ty říkal již vícekrát. Odpovídá to také tomu, co jsem četl v jednom článku, který jsi napsal ve 40. letech 20. století – ten jsem našel v pozůstalostech mého dědečka a přečetl jsem si jej. A přesně o tom jsme hovořili a radili jsme se rovněž s Grémiem v tom smyslu, zda ti nyní máme předat některé z tvých článků, jež můj dědeček Sfath uchoval ve své pozůstalosti – už jsem ti přece předal dva, které využiješ pro svoji novou knihu a které můžeš také využít v rozhovorových zprávách, budeš-li chtít.

Billy To jsem trochu překvapen, ale tento nápad nepokládám za špatný. Ale kladu si otázku, jak to vyjde s časem, neboť bys přece musel vše ofotit a následně mi to přímo diktovat, a to by zabralo velké kvantum času. Tato věc pak nezáleží na mně, ale je otázkou, jestli na to budeš moci vynaložit čas ty?

Quetzal To by byla věc, která by se jistě dala zařídit, neboť by ji bylo určitě možné zaranžovat tak, jak jsme to již provedli s těmi dvěma články, které jsem ti již nadiktovat – k tomu se tě chci zeptat, zda je budeš chtít uvést ve známost ještě předtím, než dokončíš svoji knihu?

Billy To musím promyslet. Ty, které jsi mi nadiktoval, pro mě musela Bernadette nejprve namáhavě zkorigovat, jelikož se v textech opakovaně nalézají písemné a větné chyby, přičemž se také jednoduše prolínají celé věty anebo prostě mizejí celé odstavce, což se děje i tehdy, když vše uložím na flashdisky. Tak se přece věci mají již asi 3 desetiletí a Arlion a celý jeho tým proti tomu nebyli schopni nic udělat, ale alespoň se podařilo, že jsem vůbec ještě mohl psát. Nyní se ale vše natolik zhoršilo, že tyhle primitivní věrské energie páchaly opravdovou katastrofu, a vy se snažíte o to, abyste proti tomu mohli něco podniknout. Jak dlouho to ale bude trvat, to vědí imaginární »bohové«, anebo je to psáno ve hvězdách, jak se říká, neboť přece není jisté, jestli bude proti těm kmitům bludné víry, jež jsou uloženy po celém světě, možno vůbec něco učinit.

Quetzal To je skutečně sporné, ale tady mám od ...

Billy ... ano, chápu, to je zřejmě ten tvůj přítel, který ti chce podat odpověď?

Quetzal (*Quetzal hovoří, ale žel ničemu nerozumím.*) Trvalo to poněkud déle, než jsem myslel. Můj přítel ale říká, že by onu radu pokládal za dobrou a správnou tak, jak ji vidíme my dva, neboť podle něj může mít jedině ona správnou platnost.

Billy Trvalo to skoro 2 hodiny, ale když pomyslím, že tvé volání putuje až na planetu Erra, která přece – ano, vždyť já ani nevím, jak to vůbec zvládáte ... ale to je jedno.

Quetzal To tě přece ani nezajímá.

Billy Však to máš pravdu. Ale tady mám tento velmi potěšitelný e-mail, který jsem obdržel z Brazílie a který ti chci předložit k přečtení:

*Milý příteli, Billy Meiere,
ahoj! Jak se ti daří?*

*Mám neobyčejnou radost, když mi píšeš elektronickou poštu. Nám všem v rodině se daří velmi dobře. Má žena ... a já pocítujeme velké a **nepopsatelné štěstí**, protože se **příštího srpna 2025 narodí náš vnuk nebo vnučka**.*

*Tento týden byla má **snacha na ultrazvuku dělohy** a my můžeme **vidět obrázek malého plodu v jejím mateřském lůně**. Můžeme také slyšet, **jak šumí jeho srdeční tep**. 🥰❤️🔥*

*Pocítujeme velmi, velmi velkou lásku, když slyšíme, jak jeho srdce zvučí. **Máme pocit nesmírné lásky, který nelze vyjádřit slovy**.*

*Tady v Brazílii jsou teploty **velice vysoké**. Je tady tuze **velké vedro**. Zde ve městě ..., kde žijeme, obnáší dnes teplota **přesně vysokých ... stupňů Celsia**.*

*Jsou tu velké bouře **s obrovskými kroupami**.*

*Viděli jsme v televizi desítky, mnoho desítek aut, která měla kvůli nárazům obřích krup proděravělá nebo zcela zdemolovaná okna. Ty kroupy vypadaly jako **tenisové míčky**, tak byly velké. Ulice města, které se nachází v blízkosti našeho bydliště, byly bílé jako sníh, jelikož množství těch obřích krup bylo tak velké.*

*Probíhají tu také četné **destrukce a případy úmrtí** kvůli **záplavám a sesuvům půdy, které pod sebou pohřbívají domy i lidi**.*

*Tady v Brazílii je vícero regionů, v nichž vládne **velká sucha**. A jsou tu také regiony, v nichž zuří **obrovské bouře**.*

*A tak vládne **sucha a bouře spojené v masivními záplavami a sesuvy půdy** a to vše se děje **současně** v různých brazilských regionech a městech – **vše současně**.*

To vše se odráží na zemědělství, jelikož sucha ničí obilí a také zeleninové a ovocné plody. A ty velké bouře a záplavy likvidují taky potravinové plodiny.

Inflace je kvůli nerovnováze klimatu velmi vysoká.

*V jižních brazilských státech **panovalo dříve chladné počasí. Nyní jsou tyto státy horké jako poušť.** Tady v Brazílii je klima úplně jiné a pomatené.*

*Má žena a já jsme znechuceni a velmi pobouřeni tím, že pozorujeme, jak idiotští, **přemoudřelí** novináři a **kreténští vědci**, kteří si říkají klimatičtí experti, vypouštějí z úst kvantum nesmyslů o příčinách klimatické změny.*

*Tady v Brazílii žalostní **nacističtí fašisté, kteří jsou pravicovými extremisty, tvrdí, že za příčiny inflace a klimatické změny v Brazílii je odpovědný prezident Luiz Inácio Lula.***

*Zde v Brazílii je pro člověka **extrémně nebezpečné** pokoušet se před někým z těch pravicových extremistů vznášet nějaké argumenty, neboť člověku dokonce hrozí **riziko**, že jej někdo z nich **napadne, či dokonce zavraždí.***

*Mnohokrát děkuji, že jsi mi napsal, můj příteli Billy. **Nikdy na tebe nezapomenu.** *

Salome a posílám srdečné a milé pozdravy a také velké, silné objetí od tvých brazilských přátel, ..., ..., ...

Quetzal Vskutku velmi potěšitelné.

Billy Tak to je, měli z toho radost i Eva a Michael.

Quetzal To si myslím, ale nyní ti chci nadiktovat jednu předpověď, kterou ti dal můj dědeček Sfath a kterou jsem si ofotografoval z jeho pozůstalosti. Pokud jde o to, o čem jsme doposud hovořili a o čem budeme ještě hovořit poté, co ti nadiktuji tu předpověď, tak to všechno ti budu diktovat, až sem následující noci opět přijdu.

Billy Abych nezapomněl: Slíbil jsi mi, že až sem znovu přijdeš, tak mi uvedeš nový počet pozemské populace.

Quetzal To je správně, vskutku jsem na to nepomyslel. Avšak tady mám ta data, počkej – ano, tady, ten počet se vztahuje k 31. prosinci 2024 a obnáší celkem 9 539 918 089 lidí.

Billy Počkej – ano, pak nastal přírůstek o bezmála 94 miliónů.

Quetzal Bezmála ano. Teď ti tu chci ale předčítat následující text, který si pak budeš moci sepsat, až sem v noci opět přijdu a vše ti nadiktuji:

Vysvětlení a předpověď Sfath ze soboty, 23. března 1946

Ve smyslu opakování ti musím poznovu povědět následující, jako jsem ti to již povídal skoro před rokem. Nicméně o mnoha věcech, které jsem ti říkal, budeš muset pomlčet, stejně jako o těch, jež jsi spolu se mnou viděl a prožil na cestách napříč časem. Avšak to, co musím povědět dnes, už částečně znáš, a krom toho nebude v mých výpovědích nic, o čem bys měl mlčet, ba naopak máš tyto mé výpovědi předávat dále médiím. A zvláště bych rád zdůraznil, že budeš-li hovořit o těch návštěvnících, tak je máš nazývat pouze cizinci, aniž bys zmiňoval, odkud již od staré doby přicházejí s tím, že jsou velebeni jako přemocní, jako bohové. Inu, na Zemi se doposud odehrávaly všechny možné zvrhlosti, dobyvačné skutky a války všeho druhu, a dále též vražedné činy a ostatní zločiny, a pozemšťané se také zvrhávali ve svém smýšlení a svém odporném chování – a všechny tyto věci budou v budoucnu nabývat stále horších podob, jak se

mnou sám uvidíš na dalších cestách, jimiž budeme křížovat časem, a jak budeš sám ještě spoluzažívat. Vše bude pokračovat jako od nepaměti dále a získávat kontury, kvůli nimž budou přemnoží lidé tohoto světa nezadržitelně a čím dál tím více zapomínat na všechno dobré; a v budoucnu budou i nadále a stále se zhoršující a větší měrou drancovány zemské zdroje, čímž bude ohrožována a měněna stabilita planety. V novém tisíciletí budou v tomto ohledu hrát hlavní roli zejména USA, přičemž budou i hojněji a silněji vyžívány světovládné bludy a bude na Zemi rozšiřována hrůza a děs. Tento zlořád bude vyplývat z činnosti státního vedení, jež se v následné době utvoří a jež se bude zvrhávat kvůli svým mocenským bludům, avšak totéž se bude dít v různých podobách i v jiných státech všude na planetě, jelikož se budou do pozic státního vedení dostávat lidé, kteří budou toužit po zisku pro svoji vlastní osobu a kteří budou jen vykonávat svoji moc, aniž by pro národy cokoli činili. Co se týče tvé vlasti, tak její neutralita a svoboda bude dokonce zrazována státními vedoucími, z nichž se budou stávat namyšlenci, zatímco státy v Evropě budou začleněny do jedné dalekosáhlé diktatury; a Německo, jež bude následně obsazeno Spojenými státy americkými, bude z velké části zaujatě, zle a špatně vedeno novými nacisticky smýšlejícími jedinci, přičemž proti sobě bude vzbuzovat nepřátelství. Mnohé státy v Evropě budou zcela závislé na USA a budou podle jejich předloh, lží a podvodů dělat to, co od nich budou bezprávně a zákeřně požadovat, aby tak napomáhaly jejich světovládným záměrům a aby se tyto záměry staly co nejrychleji realitou. Toto bude velmi rychle podporováno po celém světě, a sice vinou hlouposti nových státních vedoucích, kteří budou otrocky poslouchat hlas USA.

Co se bude ohledně pozemského lidstva odehrávat v následné finální době tohoto století a v prvních dekádách příštího tisíciletí, vypadá následovně: Velmi enormní většina neodpovědně narůstajícího pozemského lidstva bude i nadále překypovat a bude naprosto nevyhnutelně a nezadržitelně propadat zvrhlosti a lhostejnosti a začne zle postrádat svědomí. Tato většina bude velmi zle a velmi úděsně surovět, její příslušníci budou mezi sebou stále častěji ztrácet vztahy a budou stále lhostejnější a násilnější, přičemž již v nynější době začínají být naprosto neodpovědní – toto bude v zákonitém důsledku vyplývat ze stále rychleji rostoucí a velké světové populace, která bude už za pouhých 80 let čítat bezmála 10 miliard lidí. Krom toho budou ovšem ve světové populaci – a sice opět kvůli jejím masovým zástupům – bujet náboženské a sektářské bludy, resp. víra v Boha nebo v bohy. Těmi bohy byli ale v pradávných dobách ve skutečnosti ti cizinci, které pozemšťané mylně pokládali za nadlidi, přičemž je uctívali a vytvořili si z nich věřská náboženství, a tak jsou tito cizinci od těch dob v tomto smyslu velebeni a mylně uctíváni. Z různých podob víry v bohy se utvořila bludná představa, že se jedná o bytosti, které svojí hodnotou stojí vysoko nad pozemšťany a které mají být uctívány a vzývány. Tento faktor se bude kvůli vírám pozemšťanů v budoucnu hojněji rozmáhat na celém světě a z něj plynoucí kmity věřských energií se budou ukládat v zemské atmosféře a škodlivě působit proti faktické pravdě, jak jsme ti s Pythagorem vysvětlovali již při našich cestách napříč časem. To zahrnuje všechny kmihy myšlenkových energií a všechny kmity zdánlivých myšlenek⁴, přičemž také Univerzum a vše existující pulzuje v kmitech, jak jsme tě o tom spolu s Pythagorem poučili. Právě tyto kmity náboženských věř, jež budou vycházet z většiny náboženských věřících, resp. ze všech bohověrců po celé Zemi, se budou následně ukládat a způsobovat velmi zhoubnou negaci, totiž nenávist založenou na náboženské víře; tato nenávist se bude zaměřovat proti jinověrcům, avšak bude působit skrytě, a tak ji jednotliví pozemšťané úhrnem nebudou vnímat, anebo jen stěží. Tyto stále se hromadící a ukládající kmity náboženských energií, jež představují silné kmity věřských energií, budou průběžně a patřičně neblaze působit na masu věřícího pozemského lidstva, a rovněž i na jednotlivce, kterého budou podněcovat, popuzovat a popohánět k neblahým činům, jako těm, jež se budou zakládat na zášti proti jinověrcům nebo jež budou spojeny s válkou a terorem; zmíněné kmity ovšem budou tropit škody také u jiných a zejména nevěřících lidí a budou je nějakým způsobem škodlivě poznamenávat.

4 Jedná se o myšlenky plynoucí z tzv. »zdánlivého myšlení«; pozn. překl.

I stane se, že svět bude začínat plakat, a to tím více, čím více porostou zástupy pozemské lidstevní populace, neboť úplně všude bude působit disharmonie, jež bude zatěžovat lidi na celé Zemi a způsobovat, že budou stále lhostejnější, ničemnější a poniženečtější. A toto se bude reálně prokazovat i tím, že se budou v nadcházející době objevovat zlé kmity naprosté disharmonie, jež budou vyvolávat mnoho válečných akcí, přičemž tyto zlovolné věrské kmity budou také sužovat a ničit veškerou harmonii tónového umění, kvůli čemuž se bude vyjevovat zlé a negativní smýšlení pozemšťanů, a sice v rozporu s mírem a stále vražedněji.

Umění tónové harmonie bude v nadcházejících asi 25 letech upadat v diafonii (nelibozvuk), disonanci a disharmonii, zatímco zpěv budou lidé pěstovat už jen sporadicky a bude nahrazován skučením, vytím, nelibozvuky, ječením, bědováním, naříkáním, hořekováním, kňučením a sténáním, což s dobrým zpěvem a harmonií už nebude mít naprosto nic společného. Tímto způsobem bude harmonie pustnout a toto pustnutí bude jako nákaza postihovat všude na Zemi většinu pozemského lidstva, která si ovšem tento zlořád nebude uvědomovat; nebude si tedy vědoma toho, že kvůli pustnutí harmonie bude úplně všude na Zemi plozena absolutní disharmonie a nepokoj, a že bude navíc vinou této zvrhlosti vzcházet mezi lidmi i zlovolnost, jež začne následně panovat formou nenávisti a chtivosti majetku, moci a bohatství atd., a sice v důsledku lidské lačnosti. Současně se bude objevovat i pomsta, odplata, bezcitnost, lhostejnost a zdánlivé myšlení, avšak rovněž po stránce pravé lidskosti bude úplně vše chátrat a scházet, přičemž budou páhány i zločiny a vražedné skutky, vedeny války a lidé budou jevit neobyčejně zvrhlé a pomatené mocenské chování. Krom toho si lidé nebudou uvědomovat, že místo toho, aby samostatně pěstovali logické, rozumné a zdravé myšlenky, budou všechny jejich myšlenky tohoto druhu už jen potlačovány náboženskou a sektářskou vírou všeho ražení, tedy všech daných náboženských směrů – proto nebude mít pravda skutečnosti už vůbec žádnou příležitost a možnost k tomu, aby ve většině pozemšťanů byt i jen mlhavě prorazila. A toto se bude odehrávat, aniž by to pozemšťané – kteří budou lhostejně vegetovat – následně dokázali vědomě vnímat, a tudíž budou vše, co bude odpovídat skutečnosti a pravdě, vehementně popírat a fakticky zapírat. A všechna státní vedení – která jsou od nepaměti vadná – budou úplně všude, ve všech státech na Zemi, ještě hojněji obsazována nekompetentními a vadně působícími státními vedoucími; ti se budou v budoucnu v celé své většině všude samolibě dožadovat výkonu moci a vlastního bohatství, a budou tedy své aktivity v tomto ohledu vykonávat zle a špatně a natolik je zneužívat, že budou všechny občany populací stále více a více utiskovat a dělat si z nich své zajatce a poddané, aby je vposled naprosto ovládali – to budou činit zejména s pomocí nadcházející umělé inteligence, jež se bude ve vzdálenější budoucnosti zle pozvedat a zaměřovat proti pozemskému lidstvu, až začne být schopna sama myslet, sama se rozhodovat a poté i sama jednat.

A obyvatelstva to budou připouštět a dopustí, aby se tak dělo, neboť ve své většině budou v budoucnu propadat lhostejnosti a budou kvůli ní připouštět, aby si státní vedoucí mohli působit podle své libosti, aniž by se napřed tázali populace, čímž budou jednoduše ničit veškerou demokracii.

Nesčíslným pozemšťanům i různým státům budou vznikat obrovské problémy rozličného druhu a ty již v době následujícího přelomu tisíciletí nebude možné kontrolovat, a zločiny všeho druhu budou překračovat všechny meze. A je nutno vehementně poukazovat na to, že tyto věci začne již krátce po roce 1980 činit nejen vláda USA a velká část americké populace, nýbrž i světové obyvatelstvo, a sice vinou naprostého nerozumu a neodpovědnosti, takže se vše nezadržitelně rozeběhne. Tyto okolnosti však budou nastávat zvláště po přelomu tisíciletí, v polovině druhé dekády v novém tisíciletí, kdy se bude vše neodpovědně konat a stupňovat tak, že se pohroma nezadržitelně uvede do chodu. V budoucnu se začnou nanovo zle drancovat zemské zdroje, zejména v USA, kvůli čemuž se bude dále a velmi rapidně popohánět otravování atmosféry a také proces, při němž se bude zle zvrhávat klima. Toto se bude nevyhnutelně odehrávat tehdy, až se začne vláda USA natolik pozvedat nad celou Zemi, že bude zamýšlet uskutečnit své starotradiční světovládné bludy tím, že bude anektovat cizí výsostná území, a dále pak

tehdy, až se budou dít v samotných USA pomatené politické převraty, jež budou mít diktátorský charakter a jež budou mít dopady na celý svět. Dále budou také po celém světě prchat národy v obrovských prouděch utečenců, až bude nerozumně vychvalována jedna naprosto neschopná státní vedoucí v Evropě, a sice v Německu, a až budou němečtí státovládci – již budou vskutku absolutně neschopní vést stát a také samolibí, nevypočitatelní a naprosto nepřičetní – nelogicky akceptovat její vadná nařízení; tím budou následně zcela nezodpovědně vyvolávány proudy běženců, což bude po celém světě plodit neštěstí a pohromy a v populacích rovněž i nenávisť. To proto, že z celé této věci, jež se bude zhoubně zvrhávat, bude fakticky vyplývat lidská tragédie s tisíci mrtvými, a sice po celém světě. Z toho všeho budou ale vycházet ještě přemnohé další zlé pohromy, a tudíž bude ze všeho plynout i brutalita, bezskrupulnost, rozsáhlé násilnosti, vraždy, případy zabití při bitkách, stále rostoucí kriminalita a silně se rozmáhající zločinnost. Krom toho bude z USA vycházet celosvětové zneužívání návykových látek a obchod s drogami, stejně jako zlé válečné nepokoje kvůli bludné představě, že musejí ovládat svět. V budoucnu však bude také pácháno – zcela se zvrhávajícím způsobem – stále více a více rozličných vražd, podvodů, sebevražd i násilných skutků všeho druhu, a to kvůli nekontrolovanému nárůstu pozemského lidstva, jež už nebude možné obsáhnout pohledem a ani kontrolovat. V rodinách a přátelských vztazích se budou též vyskytovat nesváry a nepokoje, vraždy a případy zabití, avšak již blízká budoucnost a následně doba 21. století bude silně charakterizována též záští, penězochtivostí a z ní plynoucími zločiny a dále také znásilňováním, sexuálním zneužíváním dětí a státem povolenou prostitucí.

V nadcházející, budoucí době budou také vznikat nová a nanejvýš zhoubná pomýlení ve věci náboženského fanatismu; tato pomýlení se sice objevovala stále znovu již od nepamětna a vedla ke krajně fanatickým věrským válkám, nicméně v nadcházející době povedou k početným hromadným vraždám celých sektářských společenství a budou otřásat celým pozemským lidstvem. Bude také nanovo propuknout náboženský fanatismus a sektářství, jež budou přinášet velmi zlé pohromy a budou stále znovu a znovu vyvolávány zločinnými a zhoubně zvrácenými vůdčími fanatiky víry. A krvavý terorismus s tímto náboženským fanatismem a sektářstvím spjatý bude nabývat nelidských, brutálních a vražedných podob, které budou z hlediska brutality a nehumánnosti tak zlé, jako bývaly doposud všechny ty události minulé světové války. Rovněž bude nanovo propuknout zlá a velmi špatná rasová nenávisť a budou vedena tažení pomsty proti jinověrcům, a to, co se odehrávalo v nacistické říši, kde byl pronásledován a vražděn židovský národ, to se bude obdobným způsobem opakovat dvě desetiletí po začátku nového tisíciletí, a sice tam, kde v dřívějších dobách sídlil židovský lid, což bylo na východě Středozemního moře v zemi Judsko. Toto se bude obdobně dít tehdy, až v židovském národě vzejde muž, jenž bude smýšlet stejným způsobem, jakým smýšlel Adolf Hitler o vyhlazování jinověrců, a tudíž bude postupovat proti Arabům tímž způsobem, a tedy v podobě masového vraždění, válčení a s plným záměrem spáchat genocidu, a tak bude nechávat svoje vojsko bez výběru vraždit statisíce lidí a bořit – ale většina světové populace tomu bude jen nečinně přihlížet a bude tomuto jedinci, jenž bude stát na úrovni Hitlera, nechávat volnou ruku, a ten bude navíc moci se svojí vražednou armádou genocidně a bezskrupulózně působit s podporou a zbraňovou výpomocí USA.

V nadcházejících dobách budou teroristické organizace – jež budou krvelačné, většinou založené na náboženské víře, a tedy věrské – častěji bestialně mučit a vraždit statisíce lidí jiné víry, a sice po celém světě, jako se to dělo již po tisíce let, ovšem v nadcházejících dobách se to bude dít hojněji, jelikož kmity náboženské energie, jež se na celém světě ukládají do atmosféry, budou negačně postupovat proti všemu, co se zakládá na jiné víře, jak jsem již vysvětloval. Všechny zvrácenosti plynoucí z bludné víry budou vyvolávat ničemné a nemilosrdné války, kvůli nimž začnou být a budou o to více pronásledováni jinověrci, a sice z věrských a fanatických důvodů, avšak toto pronásledování bude lživě deklarováno a odůvodňováno jako politické či jiné a bude v něm dále pokračováno i v budoucnosti. (...)

Až do tohoto místa ti chci předpovědi mého dědečka nadiktovat, neboť ty další věci mají být ještě zamlčeny, a sice do ... To má být pro dnešek vše. Co chci nyní ještě říci ...

Billy To je jasné.

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie:

Německy: **FIGU**

Michael von Hinterschmidrüti

@michaelvoigtlaender9492

<https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg>



Anglicky: **FIGU**

Michael from Hinterschmidrueti

@michaelvoigtlaender4347

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rIJ_dHA



Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům:

FIGU

Znamení doby – mimořádné vydání:

<https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen>

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2025 (německy), 2025 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapositivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomocí elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org